构筑"三道护水屏障"

长诏水库水源保护新管理模式初见成效

最近, 台风"潭美"不仅带来了 丰富的雨水, 使长诏水库水位由8 月21日8时的116.87米升至8月 23 日 8 时的 120.63 米,也给上游垃 圾保洁管理工作进行了一次大检

8月23日上午,水源保护执法 中队人员在对库区讲行全面走访与 检查时发现, 此次雨后库面垃圾较 少,一改往昔大雨后大量生活垃圾 冲入水库的局面,得到了沿库村民

据了解,为保证饮水安全,使具 城居民喝上洁净的自来水, 自年初 以来,水源保护执法中队强化管理, 采取多项举措保证水源清洁。首先, 控制源头生活垃圾。在源头控制上, 采用三级管理,即水源保护执法中 队加强监督管理,每月不少于一次 进村检查,并将检查考核情况及时 通报乡镇、行政村。乡镇、行政村结 合水源保护执法中队考核情况,每 季及时下发保洁费。通过检查、考 核、奖惩,水库源头61个自然村及

时做好了垃圾清理工作,做到了生 活垃圾不入水源,有效保护和改善 了水库水资源环境。其次,控制进库 水源垃圾。在水库黄坛江面、掉埠头 江面安排了2名打捞人员,及时清 理河道、江面垃圾,确保了进库水源 的清洁。此外,做好库面保洁。确定 专人负责,每天对库区进行巡查,发 现水面垃圾和漂浮物及时打捞清 理。构筑这"三道护水屏障",使清洁 水源工作取得积极进展。

(通讯员石晖)

省监督组检查长诏水库加固改造工程

近日,由省水利水电工程质 量监督中心组织的长诏水库加固 改造工程质量与安全监督组到长 诏水库,对水库加固改造工程质 量与安全工作进行监督和指导。 这是省质监中心对该工程进行的 第二次质监活动。

加固工程参建各方参加了该

次质监活动,长诏水库管理局副 局长苏建国向质监组汇报了工程 的进展、工程项目管理、工程质量 评定和检测等情况。质监组察看 了工程施工现场,并检查了监理 方和施工方等参建单位的有关资 料。质监组认为,长诏水库加固工 程的质量和安全总体情况较好,

但施工现场的安全防护设施要进 一步加强和改进。苏建国表示,将 根据质监组的意见,监督监理和 施工单位即刻开展检查整改工 作,并将整改情况上报给质监组, 更好地保证工程施工的质量和安 全。

(通讯员 张小军)

水务集团圆满完成钦寸水库移民外迁评估工作

经过近半个月的不懈努力,8 月27日,由水务集团移民工作组负 责的棠家洲村 66 户评估工作圆满

据悉,为确保此项工作的顺利 完成,自8月12日来,该集团移民 工作组积极做好被评估移民对象的 落实,房产评估工作人员的接送与 陪同等工作。为加快评估进度,工作

人员每天早晨6时半出发进村入 户,对评估中移民提出的各种问题 一一认真记录,对政策明确的问题, 及时回复移民户;对有些不符合政 策要求的,做好解释工作,并每天向

此次评估,包括青苗、山林及房 产等三方面的工作。其中房产评估 中涉及到的6户房产分割、1户倒 塌房屋评估审核等相关手续正在抓 紧办理中;4户工商企业(其中生产 加工类 2 户, 商贸服务类 2 户),已 完成一次性歇业补偿明细单列单及 一次性歇业补偿协议签订。

下一阶段,移民工作组将全力 做好第一批外迁宁波移民的搬迁人 住工作。

(通讯员 杨大兴)



9月6日上午,局机关党支部组织全体党员到达利丝绸廉政文化教育基地参观学习。

参观活动结束后,党支部组织召开了民主生活会,开展批评和自我批评。大家表示,在今后的工作中要加强理论 学习,坚定正确的理想信念,加强党性锻炼,提高党性修养;要发扬永不懈怠的"春蚕精神",转变作风、恪尽职守,促

城西 1# 污水泵站新泵基脚开始安装





9月9日上午,城西1#污水泵 站一号池基脚安装破土动工,预期 22 日左右能安装完毕。

据了解,城西1#污水泵站位 于梅渚镇,由于污水腐蚀严重,原三 台污水泵都出现了不同程度的故 障。为确保泵站正常运行,水务集 团公司新购置了两台风球水泵,该 水泵每台功率为132KW,出水量为 630m³/h_o

新泵安装工作得到了县环保局 的大力支持,该局提前走访了各排 水用户,要求每天谨慎排水,均匀排

水,并派人现场监督,防止污水外

安装过程中, 水务集团总经理 陈小平、副总经理葛忠勇多次到污 水泵站督查质量,关注进度,并要求 加强施工安全,特别是井下作业,必 须做到事前排气,待测试安全后方 可下井作业。 (通讯员 求丽英)

■水务短波

省水电协会来长诏电站调研

9月3日,省水电协会秘书长李 骏一行来到水电发展有限公司调研 指导工作。公司总经理徐超林及相关 部门负责人出席了调研座谈会。

座谈会上,大家就电站企业效 应、社会效应和今后改革、发展去向 等问题进行了探讨,并深入车间、水

库察看了设备运行、大坝除险加固 等情况。李骏对长诏电站的企业管 理与安全运行给予了赞赏与肯定。

徐超林代表公司表示,一定按 照调研组提出的要求,扎实做好各 项工作,确保经济和社会效益的双 (通讯员 胡 东)

水务集团检查水电公司财务报销凭证

9月11日上午,水务集团副总 经理梁文斌率企管部相关人员到长 诏水电公司检查财务报销凭证。

检查中,检查组人员依据有关 规定,对水电公司相关会计凭证进 行逐一翻阅,对物资采购、业务招 待等报销凭证的真实性、准确性、合 理性认真核对。检查组对水电公司 能严格执行集团财务管理制度,明

确财务收支审批程序和审批人的权 限责任,做到账款、账实相符,账面 清楚完整等表示肯定。

本次检查也发现了一些不足, 下一阶段,水电公司表示要不断加 强单位财务管理,健全和完善财务 制度,力求将财务工作做得更好、更

(通讯员 王敏)

新昌中法公司举行职安健培训

为加强员工对职业安全健康 的重视,努力实践中法水务推行 的职安健指引及运作程序,近 日,新昌中法供水有限公司举办 了职安健培训。公司职安健全体 委员及小组成员、密闭空间作业 全体成员、访客培训员共33人 参加了培训。

培训课上, 总经理牛耘芜要 求全体参训人员认真学习并对照 职安健规章制度中的各项流程, 进一步明确目标、细化责任、强化 措施,杜绝一切事故隐患,以保障

公司财产和员工的生命安全。公 司职安健协调员孟宏斌以职安健 许可制度中的相关作业实际运 作、操作程序及步骤,进入水厂学 习或参观人员安全指引等为重 点,一一进行了详细、全面的讲 解。针对参与人员提出的疑问,进 行了现场分析和讨论。

这次培训, 使公司员工进一 步掌握了职安健基础知识,为积极 营造一个健康安全舒适的工作环 境起到了积极作用。

儒岙污水厂附属工程完成招标工作

最近,儒岙污水处理厂连接道 路及泵站附属工程招标工作在儒岙 镇招标中心举行。本次招标共有10 家合格单位前来报名投标,按照招 标文件规定评标办法,此次工程抽 签下浮率为2—5%,浙江鼎顺建设 发展有限公司以 3.67%列为第一中

据了解,连接道路及泵站附属 工程主要工程内容有:连接道路施 工、雨水管施工、井施工、泵站挡土 墙施工、泵站道路施工、大门及护栏

施工等项目,预算总工程款约为 48.9万元。采用包工包料的承包方

此工程为原设计单位遗漏设计 内容,工程量不大却项目杂。儒岙 污水公司组织技术人员通过大量细 致的工作,先提交规划设计,并与设 计人员多次衔接,从项目实施可行 性、降低工程造价等综合考虑后提 交董事会确定方案,并以最快的速 度提交镇招投标中心,完成了该工 程的招标工作。(通讯员 竺欢钦)

长诏水电公司被评为省水电优秀会员单位

近日,浙江省农村水电行业协 会第二届四次理事会在杭州召开, 一批优秀会员单位受到表彰。

会上,根据《浙江省农村水电行 业协会优秀会员评选办法》,经会员 单位申报,协会秘书处初审,理事会 表决,新昌长诏水电发展有限公司 被评为 2012 年度浙江省农村水电 行业协会优秀会员单位。这次评 选,共有8家会员获得此项殊荣。

长诏水电发展有限公司表示, 获得此荣誉,不仅是对公司各项 工作的肯定, 也是一种激励和鞭 策。该公司将再接再厉,继续努 力,认真总结经验,为推动农村水 电事业健康和谐发展作出更大贡 献。

(通讯员 沈素珍)

新昌县水务集团有限公司:

自从 2009 年我在县两代会 上递交《关于要求改变梅园新村 水质的建议》后,沃洲自来水有 限公司总经理张少鹏同志,多次 带领相关工作人员走访政协委员 和梅园新村的住户,多次实地了 解和调查梅园新村的水质情况。 由于贵公司缺乏改造资金,贵公 司领导又想方设法筹措资金,于 今年6、7月份对梅园新村的所有 自来水管网进行了全部更换和改 造。自从改造后至今,用户家中 自来水再也不见黄色的铁锈水 了, 水龙头流出的是清冽澄澈的 自来水,你们确实做到了"让群众 满意,使政府放心"的企业宗旨, 也充分发扬了"以人为本,以和为 贵,以水为魂,以优为荣"的企业

每当我们用上清澈凉爽的自 来水时,总会想到公司领导急用 户所急,想用户所想的办事作风, 同时也经常看到公司员工不论白 天黑夜战斗在抢修维护第一线的 身影。饮水不忘挖井人,在此我代 表梅园新村所有用户向贵公司领 导和广大员工表示衷心感谢! 并 学习你们全心全意为人民服务的 工作作风和敬业精神。

梅园新村住户代表:蔡国富 2013年8月28日

■读者来信